

张继科：新王登基，1年大满贯，好样的！

当地时间8月2日，2012年伦敦奥运会乒乓球男单决赛在两名中国队员张继科和王皓之间进行，最终张继科以4比1战胜王皓夺冠。张继科从而成为集奥运会、世界锦标赛和世界杯男子单打冠军于一身的世界乒坛第七位“大满贯”得主。老瓦从第一次拿到世锦赛冠军到实现大

满贯花了三年多，刘国梁则花了整整三年时间，而孔令辉从夺得世锦赛冠军到获得奥运会单打金牌花了五年时间。只有张继科，从去年5月15日夺得世锦赛单打冠军到今天实现大满贯只花了445天，以最快的速度夺得大满贯的运动员，一年间如火箭般飙升实现大满贯梦想，张继

科创造了乒坛的奇迹。夺冠后，张继科没有忘记自己的队友，同样也是今天决赛场上对手的王皓，两人紧紧拥抱，一起举起了国旗，这一刻仿佛是在向世界宣称：这个荣誉属于中国男乒！这是男人之间的拥抱，千言万语，都来不及这肩膀的对撞。



为助威中国金牌冲第一，中国奥委会特许：每诞生一位中国奥运冠军，以999元面向社会公开发售一枚冠军纪念金牌

中国夺金半程领先，奇招已见奇效！ 伦敦奥运·中国冠军纪念金牌揭开神秘面纱



奇招获奇效！中国登金牌榜第一！ 奥运冠军纪念金牌正式揭开面纱！

奥运会迎来开幕一周之际，18枚奥运冠军纪念金牌4日露出庐山真面目，此次为伦敦奥运会中国冠军发行的纪念金牌是经过重重讨论最终设计而成，重量50克，直径为55毫米，正面使用中国奥委会统一指定图案，即中国奥委会权威标志，背面的设计包含了此位奥运冠军的夺冠瞬间、夺冠时间及姓名。例如，中间射击奥运会冠军在伦敦奥运会精彩一击，永恒铭刻奥运冠军辉煌瞬间；旁边铭刻夺冠时间和姓名，代表着运动员们的成就和努力；四周是中英文伦敦2012年奥林匹克运动员字样，给人高度权威的感觉，两旁采用了伦敦著名的大本钟和白金汉宫，这也正是伦敦的象征。专家表示，他希望看到伦敦奥运中国冠军纪念金牌的设计对中国正在2012年奥运会的比赛运动员而言会是一种鼓舞。而所有中国人都会为能够拥有这样一块冠军纪念金牌感到骄傲。

订购全部中国冠军纪念金牌赠送全部奥运冠军邮票和夺冠首日封

截至今日，中国奥委会特许授权，已经发行18枚奥运冠军纪念金牌，引爆全国热潮！

伦敦奥运赛程过半，中国军团一路领跑金牌榜。从易思玲射落的中国首金、王明娟10年圆梦、孙杨创下的奥运纪录、叶诗文打破的世界纪录、郭文珺的成功卫冕、吴敏霞/何姿的轻松夺冠、曹缘/张雁全的神奇逆转、李雪英一举动乾坤、体操男团的强势卫冕、陈若琳/汪皓一跳封后、雷声的一剑封侯、林青峰举起的一片天、秦凯/罗玉通的横扫天下、

李晓霞的个人首金、吕小军两破世界纪录、焦刘洋泳池夺金、张继科实现大满贯……中国赛前激励举措已初见成效，据悉，这次将是第一次为每一位奥运冠军发行一枚以该冠军名字命名的奥运纪念金牌，从前期发行情况来看，每位奥运冠军的纪念金牌都受到众多粉丝的强烈追捧，很多人甚至表示，有多少冠军纪念金牌就给我订多少块，哪怕花多少钱也再所不惜。随着2012伦敦奥运会的举行，中国奥委会将继续为中国的奥运冠军们发行奥运冠军纪念金牌。

中国首次为奥运冠军发行纪念金牌，全部严格按奥运金牌标准打造，含纯金银50克，最低发行量2012套，几千万人争一套，抢一套少一套

从1984年中国首次获得奥运会金牌开始，甚至百年奥运史上，也从未为奥运冠军发行过纪念金牌。专家表示，以《伦敦奥运·中国冠军纪念金牌》的形式来激励中国冲金第一，让大众能和奥运冠军分享国家荣耀，其纪念意义重大，比冠军邮票更有意义，更有价值。据官方介

绍，冠军纪念金牌都按照国际奥运金牌统一采用金银的标准严格铸造，含纯金银50克，并且最低发行量2012枚，热门的奥运冠军发行量5万枚，这比涨幅700倍的奥运钞更加稀少珍贵。千万人才能得到一套，抢一套少一套。本次发行使国人有机会和自己喜爱的冠军一起领取金牌，让很多奥运迷兴奋不已。

官方定价999元/枚，无比超值划算的花小钱搞大钱的收藏机会，“金牌争夺战”激战正酣
中国奥委会特许，“奥运冠军

纪念金牌”含50克纯金银，官方定价才999元/枚，只需999元就能实现人人拥有一枚奥运冠军纪念金牌的梦想，人人都能买得起金牌的渴望，这是受惠于民的超值价格，这是史无前例的超值大收藏。但因发行量有限，今天起请市民带好身份证及500元定金，在全国8大城市指定奥运专卖店登记预定，据悉，为应对已经到来的抢购狂潮，发行中心严阵以待，取消所有工作人员休假，属于中国人的“金牌争夺战”激战正酣。先到先得，定完为止。

【价值分析】

2008年，首次为奥运冠军发行的纪念邮票，两天狂涨3倍 2012年，首次为奥运冠军发行的纪念金牌，注定涨幅迅猛

2008年北京奥运会首次发行“奥运冠军纪念邮票”，在各大城市引起成千上万人通宵排队预定。2012年伦敦奥运会，中国奥委会特许，为奥运冠军发行“奥运冠军纪念金牌”。专家断言，这在百年奥运史上是第一次、也是唯一的一次，涨幅肯定威猛无比。

第一，奥运金牌是祖国功勋的荣耀见证，为奥运冠军发行纪念金牌让普通人也能拥有，这是第一次。奥运金牌作为奥运会核心

的价值，但是还没有任何国家为奥运冠军发行过冠军纪念金牌，2012年中国奥委会打破历史，为奥运冠军发行纪念金牌，“第一”价值无与伦比！

第二，冠军纪念邮票两天涨3倍，“冠军纪念金牌”地位远比邮票更高，涨30倍也有可能。冠军藏品的价值一直很高。而纪念金牌地位远比邮票更高。就连2008年发行纸制的奥运冠军纪念邮票两天都能涨3倍多，“奥运冠军纪念

金牌”将来无论如何都比奥运邮票更值钱。

第三，单枚冠军纪念金牌越抢越少，拥有全套冠军纪念金牌的机会难上加难，全国最多只有2012个名额。2012年奥运冠军金牌单枚最高发行量5万枚，最低发行量2012枚，单枚热销就会导致收集“大全套”机会越来越少，相对于中国13亿人口而言，能抢到一套就非常难了。收藏界永恒的铁律：“完整成套”藏品，永远比“单打

独斗”的藏品更具升值潜力。

第四，按奥运金牌标准打造，含50克纯金银，仅仅999元/枚，简直是超值划算的大收藏：“奥运冠军纪念金牌”按照国际奥委会的金牌标准严格打造，共含纯金银50克，更让人惊喜的是，发行价仅仅999元/枚，这比市场上卖的金银饰品还要便宜得多，花区区999元就能得到一块奥运冠军梦想的纪念金牌，这是奥运收藏史上最超值划算的机会！

【消费者问答】

发行中心朱经理答消费者问

为什么定这个还要先交定金啊，万一你们跑了怎么办？

答：越权威的产品越需要提前交定金预定，而且伦敦奥运会还在比赛中，中国冠军要一个个诞生，所以只能预售，我们是中国奥委会指定的奥运特许零售商，预定放心，就像2008年订购奥运冠军邮票的时候也是这样，预交1000元定金才能确保最后有货。由于发行量非

常少，我们会以定金到账的先后排队。这都是在权威机构有登记的，欢迎你前来咨询。

我订了易思玲的冠军纪念金牌，什么时候才能收到啊？

答：伦敦奥运会之后的15个工作日内左右就能拿到，我们会电话通知您本人取货。如果你是济南本地的，你带上余款就可以在山东省唯一指定奥运专卖店(济南市历下区

冻源大街6号山东新闻大厦一楼左侧汉今藏品)采取，如果你是济南以外的，我们会给你安排快递发货，你到时补齐余款就可以了。

买到全部奥运冠军的机会，全国真的只有2012个吗？

答：当然，这次中国奥委会授权发行的《伦敦奥运·中国冠军纪念金牌》，单枚最高发行量只有5万枚，最低只有2012枚，数量十分稀

少，随着单枚冠军纪念金牌越抢越少，收藏到全部奥运冠军的机会正在急速减少。

我喜欢刘翔，但是他还没比赛，那我想订他的怎么办啊？

答：你可以先交定金，同时向我们的工作人说明，你要订刘翔的，如果他得冠了，金牌到了我们会通知你来取，如果他没得冠，你可以选其它冠军的金牌。

山东发行公告

《伦敦奥运·中国冠军纪念金牌》全称为《伦敦2012年奥运会中国体育代表团冠军纪念金牌》每枚含999纯金银50克。每套配有中国奥委会防伪标签，国家金制品质量监督检测中心证书。

(特别声明：易思玲、孙杨、叶诗文、体操男团、曹缘/张雁全、吴敏霞/何姿、郭文珺、王明娟、李雪英、陈若琳/汪皓、雷声、叶诗文、林清峰、罗玉通/秦凯、李晓霞、吕小军、焦刘洋、张继科。18枚冠军纪念金牌火爆预定中。每枚500元定金预定，先定先得，定完即止。同时，针对现在预交5000元定金订购全部奥运冠军纪念金牌的市民，还可以获赠赛后由中国邮政发行的所有奥运冠军邮票和夺冠首日封，山东发行中心仅分配到了极少的大全套配额，机会十分难得，由于订购人数将会很多，去晚了，可能就错过了。)

原始发行价：999元/枚

订购专线：0531-

88800631

山东专用预定账号：

6222 8023 4902 1039 958

山东省唯一指定奥运专

卖店：山东省济南市历下区冻源大街6号山东新闻大厦一楼左侧汉今藏品。